

*Участникам торжественной
церемонии развертывания
Самого большого Флага России,
посвященной Дню государственного
флага Российской Федерации*

*Уважаемые участники церемонии!
Дорогие друзья!*

День Государственного флага Российской Федерации – праздник, призванный сплотить нас в любви к Отечеству.

Он объединяет всех, кто любит отечественную историю, культуру, чтит национальные традиции. Я уверен, что обращение к нашим духовным истокам поможет следовать верным ориентирам и в сегодняшней жизни. С уважительного отношения к государственной символике начинается любовь к Родине, воспитание достойных граждан.

Сегодня государственный флаг – непременный спутник самых важных событий. Именно под российским триколором наши соотечественники совершали и продолжают совершать боевые победы и трудовые подвиги, научные открытия, культурные и спортивные достижения. Объединяя народы нашей большой страны, российский флаг является одним из главных символов немеркнущей славы многих поколений.

Проведение подобной патриотической акции – это удивительный проект, заслуживающий самого пристального и достойного внимания.

Важно, чтобы наши дети, наше будущее, росли в атмосфере духовности, высокой нравственности, приобщались с самого раннего детства к культурным, духовным традициям, высоко несли их на протяжении всей жизни, смогли приумножить и передать их будущим поколениям.

Россия сильна своими регионами. И жители нашего многонационального края своим каждодневным трудом укрепляют социально-экономический потенциал Республики Калмыкия и России. Духовная сплоченность и единение, патриотизм и гражданственность народов нашей великой страны – это залог процветания и могущества России.

В этот знаменательный день я желаю всем мирной и благополучной жизни, новых трудовых свершений, крепкого здоровья, счастья и добра!

С праздником, дорогие соотечественники!

Глава
Республики Калмыкия

А. Орлов